
 

 

 

Poziv nastavnicima za dostavu prijave za sudjelovanje na projektu  

„Radom u sadašnjosti, oblikujemo budućnost“ 

 referentni broj projekta 2020-1-HR01-KA102-077485 
 

Poziv za prijavu nastavnika u svojstvu pratnje učenika na projektu 

U suradnji s organizacijom Paragon Europe iz Malte, a u sklopu projekta „Radom u sadašnjosti, 
oblikujemo budućnost“ odobrenog od Agencije za mobilnost i programe EU i u sklopu Erasmus+ programa 
planirano je obavljanje stručne prakse i boravak za ukupno 16 učenika/ca naše škole. Planirano razdoblje 
mobilnosti učenika na Malti je od 21/01/2023 do 10/02/2023 godine. Za mobilnost su predviđena 2 nastavnika 
u pratnji. 

 

Zadaci nastavnika u pratnji 

Osigurati praćenje i nadzor tijekom putovanja i za vrijeme boravka na Malti. 

 Razgovor s mentorima o učenicima na praksi i praćenje rada kroz stručnu praksu kroz povratne informacije 
mentora. Trebaju biti dostupni učenicima tijekom cijelog perioda mobilnosti i pomoći učenicima i snalaženju i 
prilagođavanju na boravak i rad na Malti. Učenicima trebaju davati savjete te im biti podrška za probleme, 
snalaženje i motivaciju. Nastavnici trebaju odlaziti s učenicima u obilazak gradova i znamenitosti te ih poticati 
na samostalnost ali i odgovornost. Trebaju o učenicima voditi brigu da se redovito javljaju gdje su, da budu u 
grupama te da pomažu jedni drugima.. Praćenje i nadzor učenika svih 24 sata  je neophodno radi sigurnosti i 
radi rješavanja svih mogućih problema. 

U bodovanju prijavljenih kandidati će ostvariti prednost prema sljedećoj listi uvjeta:  

- nastavnici stručnih predmeta 

- članovi Razrednog vijeća 

Unutar pojedine grupe će prema motivacijskom pismu biti odabran odgovarajući kandidat.  

Kriteriji koje nastavnik treba ispunjavati: 

- motivacijsko pismo; 0-5 bodova 
- životopis; 0-5 bodova 

 
Postupak prijave 

Natječajna dokumentacija se predaje u tajništvo Škole do 25/11/2022. 

Objava rezultata natječaja 

Odabir nastavnika će napraviti Komisija za odabir nastavnika uz projektni tim. Rezultati odabira će biti na 
web stranicama Škole te na oglasnoj ploči Škole. 
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